
屋外スピーカーアンケート調査結果
項目 選択肢 件数

５　全く聞こえない 239
４　音は聞こえたが内容は分からない 194
３　内容が分かる程度は聞こえた 239
２　よく聞こえた 465
１　うるさいくらい聞こえた 53
５　全く聞こえない 466
４　音は聞こえたが内容は分からない 243
３　内容が分かる程度は聞こえた 213
２　よく聞こえた 250
１　うるさいくらい聞こえた 26
５　全く聞こえない 533
４　音は聞こえたが内容は分からない 144
３　内容が分かる程度は聞こえた 62
２　よく聞こえた 123
１　うるさいくらい聞こえた 260
５　全く聞こえない 615
４　音は聞こえたが内容は分からない 112
３　内容が分かる程度は聞こえた 36
２　よく聞こえた 90
１　うるさいくらい聞こえた 276
現在の週１回 701
毎日 131
月１回 112
その他 3
夕焼け小焼け 753
音声による放送 164 155 9
その他 54
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訓練頻度と居住地との関係性について 
 

訓練頻度に関する回答内容と回答者の屋

外スピーカーからの距離との間には、相関

関係は見られませんでした。 
 

屋外スピーカー近辺に居住の方でも、毎

日、週一回、月１回という回答が混在してお

り、中でも週一回という回答が最も多く見ら

れました。 


